

Sedgwick County

525 North Main Street 3rd Floor Wichita, KS 67203

Legislation Details

File #: 16-146 Version: 2 Name: Sedgwick County Townships Annual Expense

Report

Type: Consent Status: Consent Agenda

File created: 3/7/2016 In control: Board of Sedgwick County Commissioners

On agenda: 3/16/2016 Final action:

Title: Sedgwick County Townships Annual Expense Report.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Sedgwick County Townships-Annual Expense Report_2015.pdf

Date	Ver.	Action By	Action	Result
3/16/2016	2	Board of Sedgwick County	Approved on the Consent Agenda	